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To: Secretariaat Clb@rivm.nl]

From: 5.1.2e
Sent: Mon 8/24/2020 3:04:45 PM

Subject RE: Request - call with W uk B

Received: Mon 8/24/20 :04:
20200820 Notitie opheffing PHE.docx

Alstijd heeft/kan vrijmaken zou ik adviseren om met ze in gesprek te gaan. heeft ze eerder al gesproken
(op 1 mei), maar gezien de ontwikkelingen kan ik me voorstellen dat er nieuwe zaken te bespreken zijn. Je zou
kunnen vragen of er specifieke onderwerpen zijn die ze willen bespreken.

Ter achtergrondinfo alvast: er zijn interessante ontwikkelingen in Engeland gaande; Public Health England (het
Engels RIVM) wordt opgedoekt en omgevormd naar een nieuwe National Institute for Health Protection. Het zou
interessant kunnen zijn om daar van deze twee adviseurs iets over te horen.

Ismorgen bij de DR aanwezig? Ik weet dat |JJJEXEZJl] het daar wil bespreken (ik heb een korte notitie
hierover voo geschreven, zie graag bijgaand).

Groeten,

From: Secretariaat Clb @rivm.nl>

Sent: maandag 24 augustus 2020 16:56
To: IIEEECHM <M i v . >

Wil jij hier naar kijken?

Groet

Sent: maandag augustus A

To: INEEEDNN -HEEET o iy m.01>; 5.1.2¢ R o>

go-science.gov.uk>
5.1.2e

Subject: Request - call with

If possible,ere very much hoping to have a further call wit.

How would Wednesday 2 September 0845-0930 and Friday 4" 0845-0930 — UK times — be for your diary?

Many thanks and all the best
* 5.1.2e
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